
スマートカードの電源をオンにするには、
写真の黄色の○部分にある電源マークを 2回押してください。
本製品は完全密閉型ですので、ボタンが少し硬めです。
ボタンを 2回押してピロピロピロと音が鳴り、
青のインジケーターが点滅したら電源オンのサインです。

電源を切るにはボタンを長押ししてください。
ピッピッと鳴ったら電源オフのサインです。

音を鳴らす頻度や位置情報の受信頻度で
内蔵電池の持ちが変わります。
満充電で３～６ヶ月です。
電池切れを起こさないよう適時充電してください。

同じAppleID なら複数のスマートカードを登録できます。
登録できる個数は iPhone のバージョンにより変わります。

電源の入れ方

スマートカードの設定方法

１
iPhone の Bluetooth をオン
カードの電源をオンにして、
　  「探す」アプリを起動

iPad やMacBook からも登録できます。

　　　　　    



4
スマートカードが認識されますと、
Smart Card と表示されますので、
接続をタップしてください。

3
「その他の対応している持ち物」をタップ

2
「持ち物の追加」をタップ

複数のカードを登録する場合は、持ち物を
探すの右側にある＋をタップしてください。



7
終了をタップして設定完了です。

6
「その他の対応している持ち物」をタップ

5
持ち物の名称を設定
任意の名前を設定してください。

個人が特定できるよう分かりやすい名前を
つけましょう。

地図上ではここで設定した絵文字が表示され
ます。

スマートカードS-1 は iOS専用ですので、
Android は非対応となってます。
プライバシー保護のため、複数機器からの
アクセスはできません。（同AppleID は可）



確認方法

スマートカードの電池残量は探すアプリに表示されます。
写真の赤○部分に残量が表示されています。
残量が 0になる前に必ず充電を行ってください。

使用方法

ACアダプターは必ず 5W2A以上の
物を使用してください。
これ以下のアダプターを使用しますと、
発熱や充電不良の原因となります。

赤のインジケーターはスタンバイ状態です。
青の点滅が充電中となります。
スマートカードを載せておくだけで充電できます。
必ずインジケーターが青くなる場所に置いてください。
スマートカードの充電時間は 5～ 8時間です。
複数のカードを一度に充電することはできません。

万一の際に電池不足で位置が特定できなく
ならないよう、定期的に充電してください。


